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Daewoo/Chevrolet Matiz 
– Komplet za popravljanje usisne grane

Čest problem kod 800cc Daewoo/Chevrolet Matiz jeste korozija glave cilindra od legure i distorzija (deformacija) plastične usisne 
grane, što dovodi do curenja rashladne tečnosti između ova dva dela. Plastična usisna grana na ovom motoru sa tri cilindra ima jednu 
pločicu za blokadu nameštenu na kraju tako da sprečava prolaz tečnosti na glavi cilindra. Tokom vremena plastika propada, što na kraju 
dovodi do curenja rashladne tečnosti. ADG06290 je komplet za popravljanje usisne grane i omogućavanje dugoročnog rešenja ovog 
konkretnog problema, a sastoji se od visoko kvalitetne pločice za blokadu i modifikovane zaptivke grane. Izvršavanje ove modifikacije 
je jednostavno i prikazano je u daljem tekstu.

Pošto je izvadite iz vozila, držite ili pažljivo stegnite plastičnu usisnu granu. 
Obeležite deo na usisnoj grani koji blokira prolaz rashladne tečnosti, kroz koji 
ćete uskoro testerisati, pritom treba da obeležavate deo koji je malo veći od 
veličine nove pločice za blokadu. Ovo je da biste osigurali da neće biti nikakve 
interferencije između grane i nove pločice za blokadu, kada budu ponovo 
ugrađene u motor. Merite dva puta – secite jednom!

Proverite da li je površina za uparivanje glave cilindra čista i ponovo namestite 
granu korišćenjem nove zaptivke za granu koju ste dobili u kompletu. Namestite 
novu pločicu za blokadu na glavu cilindra, korišćenjem malo silikona, ukoliko je 
neophodno. Zategnite sve navrtke grane u skladu sa specifikacijama proizvođača 
(15-19Nm)

Dodatne stavke:
Ponovo konektujte sve. Dolijte rashladno sredstvo motora po 
potrebi. Upalite motor i proverite da li rashladna tečnost curi.

Vreme potrebno za popravku:
Zamena grane = 1,2 sata
Predvidite još 20>30 minuta za modifikaciju.

Zapušite tri izlazna otvora kako biste sprečili upadanje otpadaka u granu. Pažljivo 
testerišite kroz granu i skinite stari deo za blokadu. Zatim isecite/isturpijajte 
neravne ivice grane kako biste dobili ravne površine za uparivanje i očistite po 
potrebi.

For more technical information please visit: partsfinder.bilsteingroup.com
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